

寻访 最美治水人

盛文：治水剿劣一线的“老黄牛”



盛文在观察河水。

奔跑吧，少年！ 九年匠心智造 “七彩阳光”只做军旅夏令营



夏天了，过惯了锦衣玉食生活的孩子们，是时候出来练练了。吃食堂、睡板床、学擒拿、真人CS、户外活动……七彩阳光夏令营已成功举办多年，每年只做军旅夏令营，团队专业、安全保障，在学生和家长间的口碑杠杠的，期间穿插综合素质课程，让孩子体验军旅生活健康成长。

为什么要参加军旅夏令营？远离电脑 让孩子回归自然

暑假孩子们放假了，家长却没有，是放任孩子在家里看电视玩电脑，还是趁着假期让他多锻炼身体？

军旅训练，让孩子成为一名小军人，通过军事、体能、模拟射击训练磨炼孩子的意志与胆识，切身感受当一名小军人的刺激与快乐，纠正日常生活中懒惰、散漫、挑食、依赖父母等不良习惯。

七彩阳光夏令营有什么特色？全方位保障 军训和素质拓展结合

七彩阳光，作为宁波专业从事军旅夏

令营的品牌机构，在营地软硬件设施和课程动静安排方面，为孩子们考虑得相当周到。军旅夏令营配备教官、生活指导老师以及心理老师，以“言传身教、授之以行、传承文化、德育树人”为宗旨，“体验精彩军人生活、传承科普文化、培养良好习惯、挖掘内在潜能、培养团队协作、感恩回报父母”六大主题，在亲身的实践中提升能力，在专业训练中树立积极心态。

除日常军训之余，学员们还要挑战穿越火线、攀岩体验区、高空平衡木，考验孩子们的勇气、耐力，还有勇攀云梯、跨越断桥等户外项目，培养不言放弃和团结协作能力……此外，夏令营还引入心理课程、少儿理财课程，通过体验式学习，挖掘学生多元智能潜力，让孩子快乐学习。

目前七彩阳光军旅夏令营目前正在火热报名中，为了安全保障，每期学员都有限定名额。除了21天军旅成长营，还有7天军旅体验营、14天军旅特训营、28天精英成长+超级减重营可以选，打起背包来夏令营，让你的暑假在绿色军营里奔跑吧！

记者 张峰



微信公众号
qcygxy

咨询热线:0574-87236965 87236966 18957807151

联系人:余老师 彭老师 网址:www.nbxy.com
宁波总部:灵桥路777号人寿大厦18楼

奉化启动远离经济诈骗犯罪主题校园宣传



假币使用、农村标会、通讯网络诈骗等经济诈骗犯罪活动看起来和学生孩子距离有点远，可恰恰这些犯罪活动严重影响了社会和谐、家庭稳定和学生的日常学习生活。

5月15日是“打击和防范经济犯罪宣传日”。当天下午，市公安局奉化分局、奉化检察院的干警进校园进教室，用“大手扶小手、小手牵大手”的方式，在奉化实验小学启动了远离经济诈骗犯罪共建美好家园主题校园宣传。在教室了，市公安局奉化分局经侦大队的民警和奉化检察院的检爱志愿者运用多媒体给学生展示了经济诈骗犯罪的危害和防范措施，还把印制的防范经济诈骗犯罪温馨提示分发的每个学生手里，希望通过学生的手走进家庭，扩大到全社会，共筑防范经济诈骗犯罪的墙。

记者张峰 通讯员董春丽

前天上午，记者见到盛文时，他正在倪赛河边查看改建后的重建情况。“这两个月，几乎没有好好休息过，都在忙。”说话时，盛文的嗓子有些哑。

盛文是江北孔浦街道办事处城管科的负责人，最近一年多来，他全身心地投入到“剿灭劣V水”工作中。早上6点，他的身影就出现在治水拆违现场；中午12点半，他还在指挥；晚上7点半，还要和约好的当事人协商改建事宜，有时候甚至到半夜才能回家。

敢“啃”硬骨头

孔浦街道地处城乡接合部，城市发展相对滞后，河岸两侧违建较多，且外来人员较为集中，辖区内剿灭劣V水的重点在于岸上治理。为此，盛文带领工作人员对辖区内的所有水体进行无盲点、地毯式排摸，全面掌握各河道污染根源和小微水体的污染情况。

倪赛河孔浦段虽然只有200多米长，但河道南岸基本上是违建，长期的生活用水直排，再加上沿线截污纳管设施不到位，河道污染问题

一度非常严重。“要治好孔浦的水，就必须啃下这块硬骨头。”盛文告诉记者，他需要多方协调才能稳妥解决拆违问题。

3月底，针对倪赛河南岸的违建，盛文和工作人员一起先劝说自行搬迁，再发放“限期拆除整改通知书”，在规定时间内成功清退了所有承租户。不到半个月时间，沿河所有违建全部拆除完毕，彻底铲除了倪赛河周边的“烂疮疤”，解决了污染源问题。

再苦再难也要干

治水剿劣工作本是民心所向，能有效提升城市的人居环境，但对于部分涉及到自身利益的人来说，他们却不是这么想的。他们千方百计地阻挠工作人员，有时候甚至会铤而走险危害工作人员人身安全。在治水拆违过程中，盛文和其他工作人员好几次遇到过被谩骂甚至围攻等情况。但无论什么时候，他都能心平气和地和对方讲道理摆事实，直到对方能够完全接受并配合整治。“工作总得有人干，如果有难处就后退，这活儿就没有办法干了。我们面对的都是老百姓，有怨气就要让人家发发，把工作干好比什么都重要。”

除了偶尔的危险，治水剿劣更多时候是一件累人的活。为了做好工作，盛文经常加班加点。在没有现场任务的时候，他每天早上7点半就到单位，在8点半正式上班的时候，就已经把一天的事情理顺了。“有时候工作状态是‘白加黑’‘5+2’，甚至有一周因为现场任务多，整周都没有回过办公室。”盛文告诉记者。

盛文的妻子说，有时候，加班回家的盛文，在椅子上坐着就睡着了，她看了直心疼。工作很辛苦，但盛文依旧觉得很欣慰。“看着工作一件一件完成，河道的水质一天天变好，觉得累点还是值的。”

记者 边城雨 通讯员 沈旦 文/摄

鼎天装饰美艳设计周家装博览会

5·21凯洲大酒店，用设计向家告白

好设计，甜得像告白的情话

18年坚持服务于人居生活空间，打造出了无数优秀的设计施工经典案例，鼎天装饰已经将好设计理念深植于企业文化中。立体式健康舒适的专属生活，智能安防、新风、吸尘、净水、温控、娱乐等居家功能，这是5月21日鼎天对家的告白。针对高端别墅业主，鼎天更有整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰等一体化私属定制服务。

现场还有数千套优秀装修案例增色活动，包含银泰城、风花树、公园1872、青林湾、公园世家、寰宇天下、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、铂悦府、龙湖名景台、宜家华府、绿地海外滩、风格尚品、东方一品、维科馨园、苏园、印象外滩、保利城等众多小区。

真省钱，一句话让人心动

告白是个技术活，鼎天装饰直接上大招，省、省、省。活动当天，您凭鼎天贵宾卡，现场下定可抵用工程现金款1000元。现场享整点抽大奖，42寸液晶电视、海尔冰箱等品牌家电百万好礼搬回家；还可参与砸金蛋赢免单大奖（工程现金款、家装建材等分分钟入手）。还有，享私宅定制整体家居设计，签约再送最高万元软装现金款。施工后还有送方太厨电现金券2000元，轻松省下一笔厨电费。

同时，作为“宁波住宅产业先锋奖—全装修推荐企业”，鼎天装饰的美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999系列精装套餐，在省钱中使装修更省心。

新作品，用来吸引您的目光

集鼎天装饰众匠智慧，专为塔尖人士设计打造的峰层生活空间，美艳9号精装套餐登临面市，此次活动诚邀您实景品鉴参观。美艳9号居住空间融入各类智能应用，指尖触摸、一键掌控、远程遥控、新风系统等，将颠覆传统生活习惯，带来更多全新、健康舒适的智能体验，成就生活家们的贴心居所。

特别预告：

5月21日(周日)9:00-17:00，鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“美艳设计周”，现场限量征集100套“美艳”样板房，享成本价装修，并同步推出百万装修特惠，尊享一站式家装建材购齐服务。突破空间，优惠无限！

样板房报名热线:87371629

贵宾热线:87371699



在告白日，我们用什么向“家”告白？5月21日，鼎天装饰美艳设计周家装博览会，用时尚设计、精湛工艺、优质服务，向“家”告白。我们用心琢磨家的每一寸空间，家必定回报最“长情”的陪伴。